
ФУТБОЛКИ 
Футболки 

(женские приталенные, мужские прямые) –  

Белые футболки - 1190 р.     

Черные футболки - 1490 р. Формата 30х40 – 1690 р. 

изображение с двух сторон + 300 р.   

 

 

БЕЙСБОЛКИ 
Бейсболки  (ФП) -  890р 

ТОЛСТОВКИ 
Толстовки - 1390р     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                        



СУМКИ 
 

Сумка для печати - 740р 

Ширина — 33 см, высота — 37 см, длина 

ручки — 31 см, ширина ручки — 3 см. Цвет 

белый, плотность материала, гр/м2 80, 

материал спанбонд 

 

 

  

 

 
 

БРЕЛКИ 
Металлические брелки (фигурные, кристаллы, автономер) - 

790р  

 

 

 



Акриловые брелки -  100р  

Размер – 56х40 мм, 40х40 мм. 
 

 

 

 

 

 

 

Брелок металл с линзой. Поверхность: металл, покрытый 

линзой из уникальной по составу полимерной смолы - 790р 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Брелок металлический с зеркалом (95х44х8) - 790р 
 

 

 

 

 

 

 

 



ЕЛОЧНЫЕ ИГРУШКИ 
Фото на стеклянном елочном шаре (красный, золото, 

серебро) -  550р 

Размер изделия: диаметр 80мм Размер наносимого 

изображения: 50мм Поверхность: глянцевое стекло 

Поверхность: прозрачный пластик .Размер изделия: диаметр 

78мм- 690р 

КЕРАМИЧЕСКИЕ ПОДВЕСКИ 
Керамические подвески – 590р 

 

 

 

 

 

 



ВОДНЫЕ ШАРЫ 
Водный шар с фото "Снег" 

- 990р 

Поверхность: пластиковая 

полусфера, наполненная 

водой  

 

Высота изделия: 100мм 

Размер изделия: диаметр 

90   

Размер наносимого 

изображения:  

2 вставки напечатанные на 

фотобумаге, размером 

75ммх75мм 

 

 

 

 

 

Водный шар «Сердечки» - 990р 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ФОТОКАМЕНЬ 

Фотокамень :  15х20 - 990р,  20х30 - 1240р 

Фотокамень - это 

стильный сувенир, 

выполненный из 

натурального сланца с 

природным сколотым 

краем. Напечатанное 

изображение 

получается яркое, 

стойкое с 

насыщенными сочными 

цветами. В комплект 

входит подставка. 

Фотокамень Квадрат: 10х10 - 890р, 15х15 – 1040р, 20х20 - 1190р 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Круг: 30х30 – 1190р Полукруг:15х15 – 940р; 20х20 – 1040р 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ЧАШКИ, КРУЖКИ 

Обычные кружки  

с изображением – 

590 р 

Высота, мм – 95, 

диаметр, мм – 82, 

объем, мл — 330 

 

 

 

 

 

 

Высота, мм – 120, 

диаметр, мм – 85,  

цвет – белый – 

 690 р 

Кружка вдавленная 

ручка "сердце"-  

740 р 

Кофейная пара – 890 р 

В кофейный набор входят: 

чашка и блюдце.  

Технические характеристики : 

высота чашки, мм-53, диаметр 

чашки, мм-78, диаметр 

блюдца, мм-135, вес, гр 400. 

Цвет белый  

Кружка матовая 

(замороженная),  

кружа прозрачная – 690 р 

диаметр — 80 мм 

высота — 95 мм.    

  

 

 



Кружка хамелеон – 890 р 

Черная стеклянная кружка хамелеон (стеклянная кружка, 

покрытая слоем специальной эмали, при нагревании 

которого эмаль становится 

прозрачным и изображение 

становится  видным).  Диаметр, 

мм – 82, высота, мм – 95, объем, 

мл – 300 

 

 

 

 

 

Кружка цветная хамелеон – 890 р 

(кружка, покрытая слоем специальной эмали, при 

нагревании которого эмаль становится прозрачным и 

изображение становится видным). Диаметр, мм – 82, Высота, 

мм – 95, Объем, мл – 300 

 



Кружка хамелеон цветная с ложкой  - 1140 р 

Диаметр, мм – 82, высота, мм – 95, объем, мл – 300 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Розовая, золотая, серебряная  - 790 р   

диаметр, мм – 80, высота, мм – 95, объем, мл – 300 

 

 

 

 

 

 

 

Кружка флуоресцентная (светится в темноте) – 790 р 

диаметр — 82 мм высота — 95 мм 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 



Кружка для печати с ложкой белая, внутри и ручка (цветная) 

 – 890 р 

Кружка для сублимации белая с ручкой в форме животного - 

высота, мм – 103, диаметр, мм – 83, цвет – белый - 890р 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Кружка белая, цветная внутри  

и (или) ручка – 690 р 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Кружка  с цветным ободком и ручкой – 690 р  

высота, мм – 95, диаметр, мм – 82, объем, мл – 330 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Кружка черная  - 740 р  

диаметр, 

мм – 81,  

высота,  

мм — 95 мм,  

объем — 

300мл 

 

 

 

Кружка  хамелеон сердечко 

– 740 р 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Кружка пара «Влюбленные» - 

890 р цвет – белый,  

высота — 93 мм, формат – 

сердце 

Кружка пара инь-янь – 940 р  

высота — 93 мм 

 

 

 

 

 

Кружка пивная  - 1090 р. диаметр, мм – 80, высота, мм – 160 

с граненным низом, матовая, прозрачная 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ТЕРМОКРУЖКИ, ТЕРМОСТАКАНЫ 
Термостакан с фото черный, цветной (желтый, белый, 

розовый, темно-зеленый, красный, бирюза) – 690 р 

Поверхность: пластик  Размер изделия: 

высота 180мм, диаметр 70мм  

Вместимость: 350мл 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Металлическая 

автомобильная 

кружка с крышкой – 

1340 р 

диаметр, мм – 85, 

высота, мм – 147 

 

 

 

 

 

  

  

 

Автомобильная 

термокружка – 1340 р  

Размер изделия: 

Диаметр: 8,2 см  

Высота: 15 см  

Вместимость: 480 мл.  

Размер наносимого 

изображения: 9,5 х 21 см  

 

 



ТЕРМОС, БУТЫЛКА-СПОРТ 
Термос с фото – 2790 р  

Поверхность: нержавеющая сталь  

Вместимость: 750 мл  

Размер изделия: диаметр 65 мм 

Спортивная бутылка 600мл  

белая – 1340 р  

Высота изделия: диаметр 80 мм  

Вместимость: 600 мл 

Размер наносимого изображения: 

90мм х 210мм  

Поверхность: белая глянцевая, 

металл 

Спортивная бутылка 500 мл  

серебро – 1340 р  

Высота: 210 мм, диаметр 73 мм  

Вместимость: 500мл 

Размер наносимого изображения:  

90 х 200 мм  

Поверхность: металл, серебро 

 



Термос для сублимационной печати 750 мл    

2090р  

Металлический термос для нанесения 

изображения на поверхность . 

Незаменимая вещь в походе и активном 

отдыхе! 

Технические характеристики: объем – 750 

мл, диаметр – 67 мм, высота – 285 мм,  цвет – 

нержавеющая сталь, материал – 

нержавеющая сталь. 

  

 

 

Фляга для сублимационной печати, белая, серебро 940р 

Металлическая фляга для нанесения изображения на 

поверхность методом сублимации. 

Незаменимая вещь в походе и активном отдыхе! 

Технические характеристики: объем – 600 мл, диаметр – 21 

мм, высота – 72 мм,  цвет – белый, материал – металл. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



МАГНИТЫ 
Магнит акриловый – 100 р.  

Размер - 80х55 мм 

 

 

 

Магнит акриловый Рамка– 180 р.  

Размер - 110х80 мм  
 

Магнит виниловый  

4х4 см – 100 р 

5х5 см – 100 р 

10х10 см – 150 р 

10х15 см – 180 р 

 
 

Календарь на магните  

А 5 – 240 р 

А 4 – 280 р 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ПАЗЛЫ 
Пазлы картонные: А3 - 790 р. А4 - 690 р. Сердце – 640 р. 

Пазлы магнитные:  А3 - 990р, А4 – 740р, А5 – 690р, сердце – 

740 р. 

 

Пазлы из МДФ — древесноволокнистой плиты средней 

плотности, 19х19 см ( подставка под горячее) 

квадрат - 1040р, сердце – 1090 р.

 



ПОДУШКИ 

Подушка – 1040 р. Сшита  из 

специального синтетического 

материала, благодаря которому 

изображения будут держаться 

наиболее качественно и долго. 

Красочный рисунок наносится на 

накладку, а затем крепится при 

помощи завязок на пуговички. 

Подушку можно чистить деликатными 

моющими средствами. Стирке 

подлежит как её основа, так и сама 

наволочка. 

Характеристики: форма – 

треугольник, цвет – красный, 

размеры, см — 35х35х35 

Квадратные: 30х30 см, 30х40 см, 

40х40 см 

Подушка 30х45 

черная с белым 

полем  - 1040р  



ПОДУШКИ С ПАЙЕТКАМИ 

Цена - 1840р. 

Поверхность: лицо - двухсторонние пайетки, оборот- 

габардин с возможностью нанесения надписи    

Размер изделия: 40смх40см    

Размер наносимого изображения: 30смх30см 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ПОЛОТЕНЦА 

Полотенце - 740р 

Полотенца сотканы из 100% натурального хлопка с 

небольшой вставкой из полиэстера, на которую можно 

нанести  любую полноцветную картинку, нанести уникальную 

надпись, логотип, рекламный слоган, фирменную 

символику, эксклюзивные рисунок, а также сделать именные 

полотенца с фотографией.  

Характеристики: размер махрового полотенца, см  35 х 70, 

размер бордюра под картинку, см 7 х 35 

Бордюр под картинку находится только с одной стороны 

полотенца. 

Цветовая гамма полотенец: белый, голубой, розовый, желтый, 

зеленый  

Полотенце - 940р  Поверхность: махровое, 100% хлопок 

Размер изделия: 350ммх650мм Размер наносимого 

изображения: 70ммх350мм 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



ПОДСТАВКИ ПОД БОКАЛЫ 

Подставки под бокалы (резиновые или полимерные) -  640р 

ТАРЕЛКИ 

D-25cм – 650р, D-20см – 

740р 

D-25cм – 750р, D-20см – 790р 

ТАРЕЛКА С ЦВЕТНОЙ КАНВОЙ D- 20см  - 790р 

СЛЮНЯВЧИК 

Слюнявчик с цветным кантом (220х240 мм) 590р 

 

 

 

 

 

 

 



ФОТОКРИСТАЛЛ 
Фотокристалл прямоугольный, горизонтальный 

на подставке - 1440р 

Прозрачный фотокристалл предназначенный 

для сублимационной печати с тыльной 

стороны. Высококачественный полимер 

позволяет получать наиболее сочные и 

контрастные отпечатки. Изображение 

получается фотографического качества. 

Характеристики: цвет кристалла – прозрачный, размер 145х110 мм, 

толщина – 20 мм  

Фотокристалл круглый на подставке 80мм- 790р, 

100мм - 940р 

Фотокристалл для сублимации в подарочной 

упаковке отличается необычной и красивой 

формой. Отлично подходит в качестве 

корпоративного подарка для нанесения 

логотипа компании. 

Характеристики: цвет кристалла – прозрачный, 

размер 145х110 мм, толщина – 20 мм 

Фотокристалл «Айсберг» на подставке 1540р 

Фотокристалл» для сублимации в подарочной 

упаковке отличается необычной и красивой формой. 

Отлично подходит в качестве корпоративного подарка 

для нанесения логотипа компании. 

Характеристики: цвет кристалла – прозрачный, размер 

120х190 мм (полный размер с подставкой), толщина – 

40 мм 

Фотокристалл восьмигранник  

на подставке - 1540р  

Характеристики: цвет кристалла – прозрачный, 

размер 155х130 мм (полный размер с подставкой), 

90х90 мм (размер печатного поля), толщина – 20 мм 

 

Фотокристалл «сердце»  

на подставке 1190р  

Характеристики:  

цвет кристалла – прозрачный,  

размер 105х110 мм (полный размер с 

подставкой),   

толщина – 35 мм 



ФОТОРАМКА СТЕКЛО 
Фоторамка стеклянная для 

сублимации  

Фоторамка позволяет получать 

наиболее сочные и контрастные 

отпечатки, изображения 

фотографического качества. На 

фоторамку можно нанести любое 

изображение. Это оригинальный 

подарок, который обязательно 

обрадует 

любого 

человека. 

Характеристики: цвет фоторамки – 

прозрачный, материал – стекло, толщина – 

10 мм 

Размер 230х180х10 мм - 1190р 

Размер 230х120х10 мм - 1090р 

Размер 180х130х10 мм - 1040р 

 

Фоторамка стеклянная для сублимации 

Размер  

150х230х5 мм 890р 

Размер  

180х230х5 мм  890р 

 

ЧАСЫ 

Часы рамка стеклянные   

Размер 160х300 м - 1190р  

Размер 200х200 мм  1090р 

На часы-рамку можно 

нанести любое изображение. 

Это оригинальный подарок, 

который обязательно 

обрадует любого человека. 

Отлично подходит в качестве корпоративного 

подарка для нанесения логотипа компании. 



Часы с фото стеклянные, 

настольные, квадрат  

1 690 руб.  

поверхность: стекло   

Размер изделия: 20смх20см  

Размер наносимого 

изображения: 20смх20см 

 

Будильник светодиодный   

(Белый) 

1 440 руб.  

Размер изделия: 84х86х90мм  

Поверхность: пластик, неоновая 

подсветка  

 

Часы пластиковые, круглые 1 440 руб.  

 

Размер изделия: диаметр 300мм  

Поверхность: пластик 

Часы с фото стеклянные,  

настольные 1 940 руб.  

Размер изделия: 230ммх170мм  

Поверхность: Зеркальная декорированы 

четырьмя большими стразами 

Часы стеклянные с фото,  

круглые 1 990 руб.  

Размер изделия:  

диаметром 200мм, толщиной 4мм  

Поверхность:  

рифленое стекло 



Часы настенные, с полиграфической 

вставкой  

Диаметр 30, см 

 990р 

 

  

КАЛЕНДАРИ 

Листовой календарь с фото - 590р 

 

Поверхность:  

Фотобумага Lomond satin premium 

270 гр./м2  

Размер изделия: 297ммх420мм   

 

Листовой календарь. 790р  

Поверхность:  

Фотобумага Lomond satin premium 

270 гр./м2  

Размер изделия: 420ммх594мм  

 

Перекидной календарь  

с фото 13 листов размер изделия: 

148ммх210мм  

Поверхность: Фотобумага 

матовая/глянцевая Fujifilm  

Цена без макета 1390р    

Цена с макетом 3090р 

 

Перекидной календарь  

с фото 13 листов   

Размер изделия: 210ммх297мм  

Поверхность: Фотобумага 

матовая/глянцевая Fujifilm  

Цена без макета 1840р    

Цена с макетом 3590р 

 



Перекидной календарь  

с фото 13 листов  

Размер изделия: 297ммх420мм 

Поверхность: Фотобумага 

матовая/глянцевая Fujifilm  

Цена без макета 3790р    

Цена с макетом 5540р 

 

Фотокалендарь А3  

с однорядной отрывной сеткой 

Поверхность: топ - 

фотобумага Lomond сатин 

270гр/м2  

Размер изделия:  

297ммх627мм - 690р 

  

Фотокалендарь А4  

с однорядной отрывной сеткой  

Поверхность: топ - 

фотобумага матовая Fujifilm 

размером 210ммх297мм  

Размер изделия:  

297ммх417мм - 590р 

Трехрядный календарь  

с фото А4  

 

Поверхность: топ - 

фотобумага матовая 

Fujifilm размером 

210ммх297мм  

Размер изделия: 

297ммх645мм- 940р 

 

 



Календарь домик с фото 

Размер изделия:  

12смх21см 

Поверхность:  

Фотобумага Fujifilm 

590р 

 

Карманные календари 

С ламинацией, с 

круглением углов,  

4+4, 160г/м - 19р 

Без обработки, 280г/м,  

4+4 -  14р 

 

АРМЕЙСКИЙ ЖЕТОН 
Армейский жетон белый 740р 

(29ммх50мм, алюминий с покрытием)  или серебро (29ммх50мм, 

цепочка 60 см в комплекте, нержавеющая сталь, толщина 1,5мм)   

ЖЕТОНЫ АДРЕСНИКИ ДЛЯ СОБАК И 

КОШЕК 
Жетон-адресник 

"Косточка" большая. 

Алюминий с 

покрытием. 

38ммх50мм   640р 

 

 

 



Жетон-адресник "Косточка" средняя.  

алюминий с покрытием.  

28ммх37мм 640р 

Жетон-адресник "Косточка" малая ,  

алюминий с покрытием,   

21ммх31мм - 590р 

Жетон-адресник прямоугольный,  

алюминий с покрытием, 28ммх50мм - 540 руб. 

Жетон-адресник 

"Сердце",  

Белый, алюминий с 

покрытием,  

21ммх19мм  - 490 руб.  

 

Жетон-адресник "Щит",  

алюминий с покрытием,  

32ммх33мм 590 руб.  

 

Жетон-адресник 

треугольный,  

алюминий с покрытием,  

28ммх33мм - 540 руб.  

 

Жетон-адресник круглый,  

алюминий с покрытием,  

диаметр 38мм - 590 руб.  

 



МАКИЯЖНОЕ ЗЕРКАЛО 
фото на макияжном зеркале 790р  

Размер изделия: 61ммх54мм    

Размер наносимого изображения: 

70ммх65ммх8мм 

Поверхность: металл 

Размер изделия:  

72ммх63ммх8мм  

Размер наносимого изображения:  

65ммх65мм 

Поверхность: металл 

ФОТО НА ШКАТУЛКЕ 

Фото на шкатулке  

 

Водяная шкатулка 

с фото "Сердце"  

790 руб.  

Размер изделия: 

90х90мм  

Поверхность: 

акрил 

 

 

Шкатулка 1 440 руб.  

Размер изделия: 140х140мм 

Размер наносимого 

изображения:  

100х100мм  

Поверхность: Дерево покрытое  

 

  КОПИЛКА 

Фото на копилке Копилка 890 руб.  

Размер изделия:  

d=79мм, h=94мм 

Размер наносимого изображения: 

85ммх200мм  

Поверхность: керамика 

 

 



ЭТИКЕТКИ НА БУТЫЛКИ 
Этикетки для бутылок 240р. 

Примеры свадебных этикеток, на день рождения, новый год, дембель, 

новоселье 

ФОТО НА ЗНАЧКЕ 

Акриловый значок. 100 руб.  

Размер значка – 56х56мм. 

Размер изображения – 50х50мм. 

 

 

Поверхность: лавсановая пленка и металлический задник, 

снабженный булавкой  

 

 

 

  

диаметр - 25мм  74 р. 

диаметр 37мм  99 р. 

диаметр 56мм 119 р. 

диаметр 75мм 190 р.  
От 5 шт 

Значок с полимерной линзой квадратный  

от 10 шт 
 

17х17мм-240 р/шт   

21х21мм- 290 р/шт  

25х25мм- 340 р/шт 

Поверхность: полиуретановая смола, основа 

из латуни, крепление-зажимная цанга  



Значок с полимерной линзой овальный  

от 10 шт 
12х21мм-240 р/шт    

15х18мм-290 р/шт 

Поверхность: полиуретановая смола, основа 

из латуни, крепление-зажимная цанга  

Значок с полимерной линзой прямоугольный  

от 10 шт 
 

12х17мм- 265 р/шт   

17х20мм – 270 р/шт   

13х33мм-275 р/шт  

20х24мм-280 р/шт 

Поверхность: полиуретановая смола, 

основа из латуни, крепление-зажимная цанга 

Значок с полимерной линзой круглый от 10 шт 
 

15мм-265 р/шт  

21мм-270 р/шт  

25мм-275 р/шт  

35мм-280 р/шт 

Поверхность: полиуретановая смола, 

основа из латуни, крепление-

зажимная цанга  

ФОТООТКРЫТКИ 

 

Открытка с фотографией напомнит 

родным о радостных моментах 

жизни и расскажет о вашей любви и 

заботе. 

Размер открытки в развернутом 

виде формат А4 

Цена: 240 руб. 
 

 

 

 

 

 

 

 



ФОТО НА КОНФЕТАХ, ШОКОЛАДКЕ 

Коробка конфет 

элегантно 

оформлена как 

снаружи, так и 

изнутри (фото  и 

личное 

пожелание 

даруемому).  

Состав конфет: 

ассорти из трех 

вкусов: молочный шоколад, молочный шоколад с миндалем 

и карамелью, молочный шоколад с фундуком. Каждая 

конфета с личным фото, а обертка из фольги таит в себе 

послание-комплимент. Набор, состоящий из 15 конфет, 

послужит приятным подарком близким, друзьям, любимым. 

Коробка конфет: 1090 руб.  

 

Шоколадка: 190 руб.  (На лицевой стороне 

шоколадке эксклюзивная обертка личного 

содержания (фото, послание или 

пожелание) 

 

 

 

Открытка благодарность гостям со 

сладким комплиментом  

Размер: открытка 10х15 +  

шоколадка «Аленка» (мини) 

Цена: 100 руб.   
 

 


